

线索奖 大奖 1000元 96706 (全省市话收费) 24小时新闻热线 8308110 说一说发生在身边的 突发事件 疑难事 感人事 新鲜事

# 撬锁上瘾 终进班房

## 一窃贼四年作案30余起

本报3月3日热线消息(见习记者 徐艳 通讯员 田乐湘) 25岁男子丁某用专门的开锁工具盗窃,盗窃30余起,涉案价值10万元。目前,丁某已被刑事拘留。

2月28日晚8点,在东港区刑警大队,嫌疑人丁某现场做起了演示,他拿着专门

的撬锁工具,锁一拿到手,马上就打开了,几乎是在一秒之内。

2月27日晚11时许,民警在巡逻至新市区凯旋网吧门口时发现可疑人员,立即堵截盘问,一男子神色慌张,自称腿上有伤拒绝盘问并欲逃窜,民警立即将其控制并

带回审查。

该男子丁某交代,他从网上花1000元购买了一整套的撬锁工具。自2007年以来,他开始在新市区、高科园、大学科技园、开发区等地用专门撬锁工具开始盗窃,他盗窃的主要是出租房和平房。经审讯得知,丁某四年

共作案30余起,盗窃笔记本电脑十余部、电动自行车十余辆,现金一万余元,涉案金额价值近十万元。

丁某交代,每次偷来的东西,他就拿到日照一些市场上低价卖了,电动车一台卖400元左右,电脑1000元左右。



丁某演示撬锁过程。见习记者 徐艳 摄

# 女孩没户口难结婚 民警来帮助落了户

本报3月3日热线消息(见习记者 汪振荣 通讯员 张斌) 到了谈婚论嫁年龄的女孩,由于没有户口,无法登记结婚,着急的家人找到臧家荒边防派出所民警求助,民警多部门调查协调后帮女孩成功落户日照。

经济开发区北京路街道汪家台村村民汪某,二十几年前带着家人去黑龙江谋生,1988年他有了自己的小女儿,并在当地落户。后来因为工作原因,汪某一家搬回日照老家。在户口迁移的过程中,小女儿的迁移证、准迁证、出生证明等证件丢失,没法在当地落户,女孩就这样度过了20多年没有户口

的生活。

臧家荒边防派出所民警了解此事后,户籍民警宁慧丽多次上门了解实际情况,并联系日照市公安局、开发区公安分局、汪某在黑龙江省落户的户籍部门等多个部门,最终在2011年3月初,成功为汪某的小女儿落户在日照经济开发区北京路街道汪家台村。

“因为没有户口,学校没法建她的档案,女儿只上到了初中就辍学了,如今到了谈婚论嫁的年龄,没有户口的就没法登记。”村民汪某告诉记者,“现在好了,户口办下来了,在心头的一块大石头终于放下了。”



3月3日,在黄海三路一校车接送点上,两名小学生站在路边阅读课外书。车多人多,有些危险,而且阳光下读书有损视力。本报记者 周青先 见习记者 张照朋 摄

# 看着电视聊着天突然呕吐抽搐 一老人遭遇癔症惊魂

本报3月3日热线消息(见习记者 彭彦伟)3日上午10点左右,家住日照市岚山区的丁某正在和老伴宋某边看电视边聊天,突然间宋某就出现呕吐现象,而且舌头还抽搐。

“当时把我吓坏了,赶紧和她去了村里的卫生室。”丁某说。

据丁某介绍,和老伴来到村里的卫生室不到三分钟的时间,宋某的病突然加重。“村里的医生赶紧让我们去大医院,别耽误了病情。”丁某说。

还没到镇上宋某就已经不能说话。“前后不到半个小时,真是奇怪了,平时也没什么大病,就是经常感冒。”丁某

说。

来到医院后,医生对宋某进行了全面检查。“病人身体各项指标都很正常,头部也没损伤迹象。”医生说。

“这是一种癔症,可能女性发病的几率大一些,像大憋气、生气之类的原因都可能引起,大多数是神经性引起的。”医生说。

据医生介绍,这种病更多需要物理疗法,采取心理暗示之类的方法治疗。“恢复时间很难说,有可能几天就好了,有可能得好几个月,看每个人的具体情况。”医生说。

当天下午4点,患者已经出院,现在已经能简单发声。